VORDUS, VORRATUS, AVALDIS, TEKSTULESANDED

1. Margi, millised arvud sobivad vGrratusse nii, et see oleks tdene.

23+n>27 n=3 64-m>48 m = 10
n=4 m =20
n=>5 m=9
n=6 m = 40
n=10 m=5

43< a <51 a=9 28<s5<35 s=7
a=20 s=29
a=46 s=31
a=52 s=18
a=49 §=35

2. Uhenda madiste sobiva niitega.

avaldis 4+7=11
vordus 11
vorratus 4+7
avaldise vaartus 4+7 >9

3. Teet lahendas tekstiilesannet. Ulesanne oli selline:

Martale meeldis vanaema aidata. Iga pdev kais ta kasvuhoones ja toi tuppa valminud saagi.
Eile korjas ta 8 tomatit ja 12 kurki.

Téna korjas ta 6 tomatit rohkem kui eile. Kurke korjas ta 5 v6rra vahem kui eile.

Teet kirjutas vihikusse ainult vérdused, kuid unustas sénastada vastused. Kahjuks ei tea me ka seda,
mis oli kisitud.

Vaata vorduseid ja kirjuta, mida Teet arvutas.

8+12=20 ......x
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